
Reunião do Conselho Disciplinar de 11/05/2016

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

11/05/2016

Campeonato Nacional Juniores

1584/1516 UD Oliveirense 7 - Juv. Pacense 3
Sérgio Rafael Francisco Soares, patinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0357/1516 CH Carvalhos 8 - CRPF Lavra 2
Diogo Jesus Ribeiro, patinador do Centro Rec. e Popular Freguesia Lavra, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1153/1516 HC Ponta Delgada 1 - Parede FC 7
Mário Filipe Franco Jesus, patinador do Hóquei Clube Ponta Delgada, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 16º 2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1153/1516 HC Ponta Delgada 1 - Parede FC 7
Herberto Rezendes, treinador do Hóquei Clube Ponta Delgada, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 16º 2.2, conjugado com o artigo 26º 1alínea c), artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1156/1516 GDR “Os Lobinhos” 5 - GDS Cascais 6 
Alexandre Frederico P. G. Silva Conde, patinador do Grupo Dramático Sportivo Cascais, foi punido
(a) com quatro jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.3.1, conjugado com o artigo
26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1156/1516 GDR “Os Lobinhos” 5 - GDS Cascais 6
Rodrigo Castelhano Varatojo, patinador do Grupo Desp. e Recreativo "Os Lobinhos", foi punido(a)
com três jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.2, conjugado com o artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1156/1516 GDR “Os Lobinhos” 5 - GDS Cascais 6 
Tiago Miguel Farropas Alves, patinador do Grupo Dramático Sportivo Cascais, foi punido(a) com
dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.1, conjugado com o artigo 27º 1alínea
a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 11/05/2016

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

11/05/2016

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0355/15 Juv. Pacense 4 - CD Cucujães 4
Juventude Pacense, foi punido(a) com, multa de €151,50 (cento e cinquenta e um euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.
Distúrbios



Reunião do Conselho Disciplinar de 11/05/2016

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

11/05/2016

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

PD/PI/Recurso/Reclamação nº: PD2140/16-AS

Nome: Nelson Miguel Botelho Calisto    Licença: 33903    Tipo de receptor: patinador    Clube: Hóquei Clube
Ponta Delgada

1153/15 HC Ponta Delgada 1 - Parede FC 7


